
As ferramentas necessárias para montagem do produto não são fornecidas.
The necessary tools for assembly aren't supplied.
Las herramientas necesarias para armar los productos no son fornecidas.

Montagem
Mounting
Montaje 

Sugestão da quantidade de pessoas necessárias para
montagem.

Tip of the number of people required for
product assembly.

Consejo de la cantidad de personas necesarias para
el armado de productos.

Tempo de montagem
Assembly time
Tempo de armado

40min.74635 - 28/10/2022 - A4

Instruções de Montagem Quadro de espelho Aldo
Assembly Instructions Mirror frame
Instrucciones de Armado Marco del espejo Aldo

Rod. Prefeito Adolfo Nicolato, Km 10 - Rodeiro/MG - CEP:36510-000
+ 55 32 3577-3300   www.grupolopas.com.br

01

900mm

6
0
0
m

m

30mm

C -   02

CÓD. 66534

PRESILHA PARA PARATELEIRA
STRAP OF SHELF
CLIP DE ESTANTE

A -   02

CÓD. 66528

BUCHA DE NYLON M6
NYLON WALL M6
BUCHA DE NYLON M6

PARAFUSO 3,5X14MM
3,5X14MM SCREW
TORNILLO 3,5X14MM 

D -   06

CÓD.64725

PARAFUSO 3,5X30MM
3,5X30MM SCREW
TORNILLO 3,5X30MM

E -   09

CÓD. 64764

SAPATA REDONDA 15MM
15MM CIRCULAR PAD
ZAPATA CIRCULAR 15MM

F -   02

CÓD. 65200

L -   01KIT DE APLIQUE 20X15
DETAIL KIT 20X15
KIT DETALLE 20X15 

598MM

AMENDOA CLEAN CÓD. 74642
IMBUIA CLEAN CÓD. 74643

PARAFUSO 3,5X40MM
3,5X40MM SCREW
TORNILLO 3,5X40MM

B -   02

CÓD. 64767

1 74829 QUADRO ESPELHO/ MIRROR FRAME/ MARCO DEL ESPEJO 900 600 18 1

QUANTIDADE                                              

QUANTITY                                          

CANTIDADCOMP. 

LEN. 

LON.

LARG. 

WID. 

ANC.

ESP     

DEP       

ESP

N°

CÓDIGO   

CODE   

CÓDIGO

DESCRIÇÃO                                                                                                                                                                                                                                                                   

DESCRIPTION                                                                                                                                                                                                        

DESCRIPCIÓN   

DIMENSÃO (mm)                                                                         

DIMENSION (mm)                                                                                

DIMENSIÓN (mm)



01

L

01

E

x01

L

E

x09

01

F

x02
D

x02

F + D

x0201

02 03

01

C + D

x02

D

x02

C

x02

04 PAREDE / WALL / PARED 640m
m

!
05 PAREDE / WALL / PARED 

A

x02

A

x02

PAREDE / WALL / PARED 

B

x02

B

x02

E

x09

!

NÃO APERTAR O PARAFUSO 
ATÉ O FIM.

DO NOT TIGHTEN THE SCREW 
TO THE END.

NO APRIETE EL TORNILLO HASTA 
EL FINAL.

PAREDE / W
ALL / PARED 

01

06

07
B + C

x02

08


